Yuurteap MAaTEMATHKH

MBOY «Cpennsis 001eo0pa3oBarejibHasi MIKO0JIA
Ne27 um. A.A.JleitHexkm» r.Kypcka

IledeHeBa AHHA AJIEKCAHIPOBHA
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DopMYyJIbI




Ilpuycaoebnoe xo3saiicmeo
Mapkuza Kapaoaca umeem
NPAMOY20/1bHY1I0 (hopmy, OluHa,
KOomopozo 5 km, a wmuupuna 16
KM.

Onpeoenume onuny 3aoopa,
KOMOPBIM 020D O0HCEHO
npuycaoeonoe X03:aucmeo
Mapkuza Kapaoaca.




nomecmums nopmpem
He3nauku ¢ keaopammnyio
PAMKY, co cmoponou 59 cm.
Hauoume nepumemp pamu.




Konoook, yoexcae om /leoa c
babon, kamunca oo ecmpeuu c
Jucou 7 uacoe co ckopocmoio

6 Km/u.
Ha xkakom paccmosanuu
OMm 00Ma NPOU3OULINA

ecmpeua Konooka c Jlucou?




Kpovuua, na komopoii
sncueem Kapncon, naxooumcs
Ha paccmoanuu 48 km om
ooma Manviua. C Kakou
CKOpOCmblo nepeoguzaemcsa [ )
Kapnacon, ecnu, eviiemes u3 E\S‘Zv

ooma 8 9 uacoe, on oo y
Manviua youce ¢ 11 uacoe?




Paccmosanue om ooma
Kpacnou Illanouku 0o ooma
baoywiku 16 km. Ha nonosune
nYymu OHA 6CMPEMUIACH C
Boakom. Ckonbko epemenu
nompamuna Kpacnasa Illanouka
Ha éecb Nymo, ecjid 00 6CMped
Boakom ona wina co ckopocmoio 2
Km/4, a nociie ecmpeuu — 4 km/u?




TecT




Te CT Bapuant-1

1. CaoH uaet co ckopocTbio 90 m/MuH. Kakout nyTh OH
npoiaer 3a S Mmun?

a)95m; 0)85m; B) 18 M; 1) 450 m.

2. Eciin nepuMeTp npsaAMoOyroJibHUKa paBeH 36 ¢M, TO JJIMHA U
INMPUHA MOTYT PABHATHCS:

a)lcm,36cm; 0)1lcem,7cm; B)6eMm, 6 cm; 1) 4 em, 9 cMm.

3. JnuHa npsaMoyrojibHuKa pasHa 40 ¢cMm, a ero miMpuHa B 5
pa3 MeHblIe. YeMy paBeH nepuMeTp NPSIMOYroJbHUKA?

a)45cm; 0) 320cm; B)96cm; 1) 48 cm.

4. Ilepumerp kBagapara 100cm. KakumMu MOryrt ObITh
CTOPOHBI KBajpara?

a)mo S0 cm; 0)mo 100cm; B)mo 1 am; 1) mo 25 cm.




Te CT Bapuant-1

1. CaoH uaet co ckopocTbio 90 m/MuH. Kakout nyTh OH
npoiaer 3a S Mmun?

a) 95mM; 6)85m; B) 18 M;

2. Eciin nepuMeTp npsaAMoOyroJibHUKa paBeH 36 ¢M, TO JJIMHA U
INUPUHA MOTYT PABHATHCHA:

a) 1 cm, 36 cMm; B)6cm,6cm; 1)4 cMm, 9 cMm.

3. JnuHa npaMoyroisamKa paBsHa 40 ¢cMm, a ero miMpuHa B 5
pa3 MeHblle. Yemy paBeH nepuMeTp NpsiMOyIroJbHUKA?

a) 45 cm;  6) 320 CM; r) 48 cm.

4. Illepumertp kBaapara 100cm. KakumMu MoOryT ObITH

CTOPOHBI KBajpara?

a)mo 50 cm; 6) mo 100cm; B) mo 1 am; (ﬂfzﬁ)

\/




Te CT Bapuant-2

1. JIBI2KHUK UJET 10 JbIKHE CO CKOPOCTBHIO 5 M/C. 32 CKOJIBKO
cekyHJa oH npouaer 100m?

a) 20c; 0) 500c; B) 105¢; 1) 95c.

2. Ecaim nepuMeTp nNpsaAMoOyroJibHUKa paBeH 64 cMm, TO JJIUHA U
IIUPUHA MOTYT PABHATHCS:

a)l cm, 64 cm; 0) 16 cm, 4 ecm; B) 1S cem, 17 em; 1) 8 em, 8 cMm.

3. llIupuHa NpAMOYIroJbHUKA paBHa 6 ¢M, a ero JJuHa B 3
pa3 0oJsbie. Yemy paBeH nepumMeTp NpsAMOyroJbHUKA?

a)30cm; 0) 108 cm; B) 16 cM; 1) 48 cm.

4. KakuMu MOIyT OBITH CTOPOHBI KBaJpara, epuMeTp
KOTOpOro paseH 200cm?

a) mo100 cm; 0)mo SO0cm; B)mo 2 amM; 1) 1O 25 cM.




Te CT Bapuant-2

1. JIBI2KHUK UJET 10 JbIKHE CO CKOPOCTBHIO 5 M/C. 32 CKOJIBKO
cekyHJa oH npouaer 100m?

6) 500c; B)105¢; T)95c.
>

. Eciin mepuMeTp nNpsiMOyrojibHMKa paBeH 64 ¢cM, TO 1JIMHA H
IIUPUHA MOTYT PABHATHCS:

a) 1 e, 64 cv; 6) 16 e, 4 v r) 8 e, 8 M.
3. llupuHa npsAMOYroJbHUKA pAaBHA 6 TM, a ero JJuHa B 3

pa3 0oJsbie. Yemy paBeH nepumMeTp NpsAMOyroJbHUKA?

a)30 cm; 0) 108 cm; B) 16 cMm; @
4. KakuM¥ MOI'yT OBITH CTOPOHBI KBAJIPaTa, IEPUMETP

KOTOpOro paseH 200cm?

a) mo100 cm; @ B) 1o 2 iM; T) 1o 25 cM.




Cmoumocmo (A)menezpammol eb14uc1a10m
mMak: 3a Kaxcooe c1060 (n) naamam 12 pyonei
narwc 15 pyoneu 3a ycayzu noumet.

Cocmaevme hopmyny 014 8bluUCICHUA
CHLOUMOCHIU MeNeZPaAMMbl ‘

«BbIe3:xaeM pa3gaBaTh NOAAPKH S S ~
Kiure rocru
Hex Mopo3 CHerypouka
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